

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шабашка

Это история произошла несколько лет назад. Я неплохо разбираюсь в компах и часто помогаю друзьям и знакомым в их покупке, ремонте и установке на них программ. Так что у меня сложилась определенная клиентура, причем она постоянно расширяется — знакомые рекомендуют знакомым и т. д. Был не плохой приработок, да и знакомства необходимые появились.

И вот, в один из дней позвонил один из моих клиентов и попросил помочь его знакомому. Мне не очень хотелось за это браться, стояла жуткая жара. Хотелось поехать освежиться на речку, выпить холодненького пивка... Но я не мог ему отказать, он несколько раз выручал мои права. Где-то через час, позвонил мужик представился Олегом. После работы он меня подхватил и мы поехали к нему домой. Хорошо, что на работе были кое-какие диски и не пришлось еще и домой заезжать. Когда мы зашли к нему в квартиру, нас вышла встретить его жена.

— Это моя жена — Марина, — сказал Олег. — А это Андрей, он посмотрит, что можно сделать с нашим компьютером.

Марина произвела на меня впечатление — рыжие волосы, чуть ниже плеч, большие зеленые глаза, стройные ножки. Фигуру скрывал халатик. Если честно, его жена произвела на меня впечатление.

Она как-то с удивлением посмотрела на меня, хотя о моем приходе она должна была знать.

— Минут через 10 ужин будет готов.

— Отлично. Сначала поужинаем, а потом делами займемся, — сказал Олег.

За ужином мы пропустили по стопке охлажденной водки, затем еще одну. От третьей я отказался, мне еще надо было с компом разобраться.

Комп у них не запускался, пришлось запустить его с моего диска. Причина проблем нашлась быстро, он был заражен вирусами. Лечить мне не хотелось, и я предложил Олегу установить систему заново, тем более винда была старая, все уже давно перешли на другую. Ему было все равно, главное, что бы комп работал.

Установил систему, драйвера, кое-что из программ, в том числе и антивирусную. На все ушло больше часа. Получил бабки.

Олег к тому времени уже перебрался в зал с водкой и закуской. Когда я закончил, он предложил обмыть, что бы проблем с компом не было. Я был не против. Его жена присоединилась к нам. За столом Марина постоянно смотрела на меня, с каким-то любопытством. Меня даже стало немного это раздражать, но потом все прояснилось.

И вот после очередной стопки она спросила:

— Андрей, а ты в училище... не работал?

И она назвала номер.

— Да, было дело.

После армии меня туда случайно занесло мастером производственного обучения. И хотя у меня не было педобразования, меня, к моему удивлению взяли. Меня туда порекомендовал мой знакомый, точнее он меня порекомендовал на свое место. Сам он женился и ушел из училища. Я тогда решил, что нашел где больше платят. Но была и еще одна причина, о которой я узнал проработав немного. Училище готовило работников для службы быта и

коллектив был практически полностью женский. Из мастеров мужиков было трое — я, часовщик и фотограф, остальные... Мастерницы некоторые, даже замужние, не против были трахнуть после очередной посиделки. Можно было даже найти и среди старшекурсниц. В общем поле деятельности было широкое. Да я из армии недавно вернулся и тем более был не женат.

— Я сразу узнала, хотя сомнения небольшие были, — продолжала Марина, — А меня не помнишь? Я там училась.

Я внимательно посмотрел на нее, но никак не мог, такое хорошенькое личико я должен был бы вспомнить, если бы мы пересекались.

— Нет, не помню.

— Еще бы. У тебя отбоя не было. Разве всех упомянешь.

Она рассказала на кого училась, кто был мастер. Мастера ее я знал и довольно не плохо. А вот ее...

— У меня несколько фоток есть. Сейчас покажу. Олег, куда мы альбом убрали?

— Там где-то, — и он махнул в сторону стенки.

Еще недавно он был как огурчик, а сейчас сидел осоловевший и уставившись куда-то вдаль. Похоже, пока я компом занимался, он пропустил несколько стопок. Марина поставила стул к стенке и открыла дверки антресоли. Я смотрел на ее стройные ножки и не мог отвести от них взгляда. У меня появилось желание ее трахнуть. Она потянулась куда-то вглубь, при этом приподнялась на носочки. Халат слегка задрался и моим глазам открылась часть ее попки, обтянутая розовенькими трусиками. У меня аж забило сердце и слегка приподнялся член. Достала альбом, затем уселась за стол рядом со мной, и открыла его. Пролистала несколько страниц:

— Вот я. Это на втором курсе в училище.

Я смотрел на фото и ни как не мог ее найти. Фотка была сделана перед входом в училище.

Пару человек я знал...

— Нашел меня?

Я молча мотнул головой.

— Вот же я, — и она ткнула пальцем.

Конечно, я ее не помню. На фото была ничем не примечательная девчонка, ничего общего с нынешней. По сравнению с другими на фото самая незаметная. Она показала еще несколько фоток. Да с возрастом она просто похорошела! Она подалась немного вперед и моему взору открылась часть груди через расстегнутый сверху халат. Я уже не смотрел в альбом, я не мог отвести глаза от этой аппетитной груди. В голове уже совсем все смешалось. Если бы не присутствие за столом ее пьяного мужа, я бы скорее всего набросился на нее...

Я уже думал не головой, а членом. Он был в полной боевой готовности.

Но тут Олег опрокинул стопку, на пол полетела вилка.

— Черт! Я сейчас, — и она повела его в спальню. Я попытался рассматривать альбом, что бы придти в себя. Но сколько ни пытался, ни как не мог сосредоточиться на фотографиям и когда Марина вернулась и села на свое место, я положил ей руку на колено под столом...

— Андрей, не надо, — она убрала мою руку, — тебе лучше уйти.

Она собрала посуду со стола и ушла на кухню.

Пора было отваливать... Я собрал свое барахло в сумку. Марина с кухни не выходила. Я зашел туда, она стояла около раковины, спиной ко мне, и смотрела на льющуюся из крана воду.

И я решился — второго шанса у меня не будет...

Я подошел вплотную к ней со спины и крепко обнял ее. От неожиданности она вздрогнула.

— Андрей, не надо. Я прошу... Отпусти.

Она предприняла попытку освободиться. Но я крепко держал ее.

— Олег может проснуться...

Но мне было уже все равно — я так хотел ее...

— Что ты делаешь... Я прошу...

Попытки освободиться становились все слабее и слабее. Я наклонился и стал целовать все что попадало мне под губы — шею, плечо, волосы.

— Не надо...

Я чувствовал, как она вздрагивала при каждом моем прикосновении.

От ее слов я заводился все сильнее и сильнее.

Одна моя рука проскользнула между пуговицами под халат и легла на ее грудь. Она тяжело задыхалась. Я слегка сдавил ее возбужденный сосок и она, просто, обмякла на моих руках. Я подхватил ее на руки, сделал пару шагов и опустил ее на кухонный стол. Впились губами в ее губы, она ответила на мой поцелуй. Судорожно стал расстегивать ее халат. Я делал все в спешке, боясь что все может в момент прекратиться... Распахнул халат и стал стягивать с нее трусики. Кое как справился и с этим. Стал целовать шею, грудь, при этом рукой шаря у нее в промежности. Нашел клитор, стал его активно тереть. Она глубоко дышала ртом, глаза ее были прикрыты. Я перестал ее целовать и зашел со сторону ее раздвинутых ног. Быстро расстегнул брюки выпуская наружу уже дымящийся член и вогнал его полностью в нее.

— Нееееееет, — вырвалось из ее рта.

Ее возглас словно подстегнул меня, и я стал долбить ее в быстром темпе. Она закрыла рот и глаза руками. Было слышно только слабое мычание. Под моими сильными ударами она скользила по столу. Вскоре она стала выгибать спину при каждом моем полном входе в нее и в какой-то момент выгнулась и замерла. И почти сразу я кончил, еле успев вынуть член из нее. Я залил спермой ей лобок и живот. Она обмякла и лежала на столе с закрытыми глазами и со слегка приоткрытым ртом. Ее ротик так манил, что я не выдержал и подойдя к ее голове, повернул ее и сунул ей в рот свой член. При этом сгреб ее волосы на затылке в ладонь. Член без проблем вошел ей в рот. Она даже в начале ничего не поняла. Но вскоре предприняла попытку отстраниться от меня, но я ей этого не позволит. Потом она попыталась вытолкнуть его изо рта языком. Но я крепко держал ее голову за волосы. Марина уперлась рукой мне в живот. В конце концов она сдалась.

Мой член находился у нее во рту и ничего не происходило. Пришлось взять инициативу в свои руки. Я просто стал насаживать ее на свой член. Постепенно член стал крепнуть. Я трахал ее в рот все быстрее и быстрее. Моя вторая рука мяла ее грудь. Она уже не оказывала ни малейшего сопротивления, и даже стала немного заводиться от происходящего. Это было видно по ее дыханию. Я убрал руку с затылка и она уже сама стала заглатывать мой член. Ее пальцы щекотали мне мошонку, от этого мое возбуждение стала возрастать. И когда я почувствовал, что сейчас кончу, я взял ее голову руками, полностью вогнал ей член в рот и замер.

Сперма стала заливать ей рот, она ей давилась, но глотала. Она вытекала изо рта по уголкам губ, текла по подбородку и капала на стол. Когда поток спермы прекратился, я вынул член из ее рта и отпустил ее голову. Она открыла глаза и еле слышно произнесла:

— Уходи, я не хочу тебя видеть...

К моему огромному удивлению, Марина позвонила через пару недель